
روی خط جام جهانی

محمد محبی:

باید با تمرکز بازی کنیم
محمد محبی در گفت‌وگو با رسانه فیفا در رابطه با 
دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل بلژیک گفت: 
باید با تمرکز بازی کنیم چون این دیدار مهم‌ترین 

بازی ما در مرحله گروهی است.
او ادامه داد: اگر خدا کمک کند و بتوانیم در این 
بازی پیروز شویم شانس بالایی برای صعود به دور 
حذفی خواهیم داشت. ما بازیکنان هرچه به زمان 

بازی نزدیک‌تر می‌شویم هیجان بیشتری داریم.
لازم به ذکر است که تیم‌های ملی ایران و بلژیک 
شامگاه یکشنبه ۳۱ خرداد و از ساعت ۲۲:۳۰ در 
ورزشگاه سوفای شهر لس‌آنجلس آمریکا رودرروی 
 G هم قرار می‌گیرند. در جدول رده‌بندی گروه
ایران در رده دوم و بلژیک در جایگاه سوم قرار دارند.

ستاره تیم ملی بلژیک:

  پروازهای بیشتر 
شاید ایران را باانگیزه‌تر کند

تیبو کورتوا دروازه‌بان بلژیک در آستانه دیدار 
تیمش مقابل ایران گفت: هیچ‌وقت نمی‌توان از 
قبل پیش‌بینی کرد که یک مسابقه چگونه پیش 
خواهد رفت. گاهی تصور می‌کنید قرار است در 
طول بازی مهارهای زیادی داشته باشید اما شرایط 
کاماً متفاوت رقم می‌خورد. ایران تیمی است که 
مقابل نیوزیلند عملکرد خوبی داشت. این تیم 
شوت‌های زیادی به سمت دروازه می‌زند، توانایی 
گلزنی بالایی دارد و روی ارسال از جناحین و توپ‌های 
ارسالی بسیار خطرناک است اما ما برای هر شرایطی 
آماده هستیم. ما همراه با مربیان دروازه‌بان‌ها 
عملکرد و ویژگی‌های تمام بازیکنان ایران را به دقت 
بررسی کرده‌ایم تا شناخت کاملی از نقاط قوت آنها 

باشیم. داشته 
کورتوا گفت: تاش کرده‌ام خودم را به بهترین 
شکل ممکن آماده کنم تا بتوانم در این مسابقه 
بیشترین کمک را به تیمم داشته باشم. فکر 
می‌کنم مشکل اصلی برای ایران بیشتر قبل از 
مسابقه باشد تا بعد از آن. بعد از بازی، تیم‌ها 
معمولاً زمان کافی تا دیدار بعدی دارند و اگر 
مجبور شوند سریع سفر کنند، این موضوع در 

فوتبال باشگاهی هم اتفاق می‌افتد.
وی ادامه داد: به نظر من این مسأله مشکل بزرگی 
نیست اما قطعاً برای ایران آسان نخواهد بود که 
همواره پیش از مسابقات سفرهای متعدد داشته 
باشد. نمی‌دانم پروازهای آنها چقدر طولانی است، 
اما بدون شک چنین محدودیت‌هایی و احتمالاً 
عدم حضور برخی اعضای کادر فنی همراه تیم، 
می‌تواند شرایط را برایشان دشوار کند. با این 
حال، این موضوع ممکن است برای آنها انگیزه 
بیشتری ایجاد کند تا فراتر از توان خود ظاهر 
شوند، بنابراین نباید تیم ملی ایران را دست‌کم 
گرفت. آنها تیمی قدرتمند هستند؛ یک بلوک 
منسجم با کیفیت‌های مشخص که باید بتوانیم 
آن را تحت فشار قرار دهیم، بدون اینکه خودمان 

دچار اشتباه شویم.
 

گراهام آرنولد:

زدن گل اول یعنی مرگ
سرمربی استرالیایی عراق درباره شرایط روحی 
تیمش گفت: »وظیفه من این است که بازیکنان 
را مثبت نگه دارم و اجازه ندهم نتیجه بازی با نروژ 
روی مسابقه با فرانسه تأثیر بگذارد. امیدوارم همه 
نیز همین نگاه را داشته باشند. صعود به جام 
جهانی پس از ۴۰ سال اتفاقی استثنایی بود و به 
مردم عراق فرصت داد تا تیم ملی خود را در این 
رقابت‌ها ببینند. بازیکنان نمایش خوبی داشتند و 

از اتفاقات نیمه دوم ناراحت هستند.«
آرنولد سپس با اشاره به تجربه خود از تقابل با 
فرانسه در جام جهانی ۲۰۲۲ که هدایت استرالیا را 
بر عهده داشت، گفت: »بزرگ‌ترین درسی که از 
بازی با فرانسه گرفتم این بود که اگر اول گل بزنید، 

شما را می‌کشند!«
او این جمله را با خنده بیان کرد و سپس گفت: 
»باید ذهنیت مثبتی داشته باشیم. هواداران ما یار 
دوازدهم تیم هستند و باید همچنان به ما ایمان 
داشته باشند و از ما حمایت کنند. ما هنوز در 
مرحله گروهی هستیم و به شانس خود در دو بازی 

آینده باور داریم.«
 

فیفا اجازه می‌دهد؟

تهیه بلیت برای مرلین
به دیدار سوم مکزیک در  با نزدیک شدن 
مرحله گروهی مقابل جمهوری چک در ورزشگاه 
مکزیکوسیتی، گمانه‌زنی‌ها درباره حضور مرلین، 
اردک محبوب آزتک‌ها در سکوها بالا گرفته است. 
گفته می‌شود صاحبان این اردک برای تماشای 
مسابقه بلیت تهیه کرده‌اند و همین موضوع باعث 
شده هواداران منتظر باشند تا ببینند آیا مرلین 
هم همراه آنها وارد ورزشگاه خواهد شد یا نه. اما 
در کنار جذابیت این داستان، یک مانع جدی 
وجود دارد: قوانین فیفا. طبق مقررات مربوط به 
امنیت ورزشگاه‌ها و حمایت از هواداران، ورود هر 
نوع حیوان به ورزشگاه ممنوع است و تنها حیوانات 
کمک‌رسان رسمی، مانند سگ‌های راهنما، از این 

قانون مستثنی هستند.
با این حال، احتمال حضور مرلین کاماً منتفی 
نیست. در برخی شرایط، برگزارکنندگان مسابقه 
می‌توانند مجوز ویژه صادر کنند و همین روزنه 
باعث شده پرونده ورود این اردک به ورزشگاه 

همچنان باز بماند.

از آرژانتین تا بلژیک با یک نسخه قدیمی

دوباره سخت‌جان می‌شویم

جلالی: می‌توان از بازی مصری‌ها الگو‌برداری کرد

بازی بلژیک شبیه اسپانیا است
پنج فرمان موفقیت مقابل قدرتمندترین تیم گروه

بلژیک هیولا نیست

بررسی ترکیب احتمالی بلژیک مقابل ایران

منتخب لیگ برتر و سری آ  به‌علاوه گلر رئال

تیم ملی فوتبال ایران باید امشب از یک اعتبار 
چندساله دفاع کند. موقعیتی که به آسانی 

به‌دست نیامده و حاصل سال‌ها حضور 
در مسابقات بزرگ و تجربه‌اندوزی 

در مواجهه با قدرت‌های فوتبال 
جهان است.

به یاد دکترین کارلوس کی‌روش 
که مقابل  تیمی  می‌افتیم. 

آرژانتین مقاومت کرد، برابر 
نیجریه ساختار خود را حفظ 
کرد، در مصاف با اسپانیا تا 

آخرین لحظه ایستاد، برابر 
پرتغال و مراکش شخصیت دفاعی خود 
را به نمایش گذاشت، ولز را مأیوس کرد 
و در بسیاری از مسابقات بزرگ نشان 
داد که می‌تواند رقیبی دشوار برای 

تیم‌های بزرگ دنیا باشد.
البته شکست‌های تلخی هم وجود 
داشت؛ از جمله بازی با انگلیس که 
یکی از سنگین‌ترین شب‌های فوتبال 

ایران را رقم زد )حال‌وهوای شب قبل 
از آن بازی البته عادی نبود(. آن مسابقه 

نیز یک استثنا بود و نه یک قاعده برای 
ارزیابی.

نسل  ین  ا که  ست  ا ین  ا حقیقت 
از بازیکنان، دفاع کردن در سطح بالا 
از همین  را آموخته‌اند. بخش مهمی 
بازیکنان، دست‌کم هشت سال با همین 
تفکر در میدان حاضر بوده‌اند و به‌خوبی 
می‌دانند چگونه باید برابر تیم‌های بزرگ 
رفتار کرد. فوتبال ایران در این سال‌ها 

یک هویت مشخص ساخته است؛ تیمی 
که به‌آسانی فرو نمی‌ریزد و نظم دفاعی را 

مهم‌ترین سرمایه خود می‌داند.
امشب نیز همه چیز از همین نقطه آغاز 
می‌شود؛ از گل نخوردن. شاید در سال‌های 
اخیر هرگز تا این اندازه ظرفیت هجومی در 

اختیار تیم ملی نبوده است. شاید این تیم 
بتواند یکی از بهترین آمارهای گلزنی فوتبال 
ایران در جام جهانی را ثبت کند. ستاره‌های 
هجومی متعددی در اختیار کادرفنی قرار دارند 
و پیش‌بینی می‌شود خط حمله ایران چهره 
متفاوتی نسبت به ادوار گذشته داشته باشد. 
اما هیچ‌کدام از این ویژگی‌ها نباید اصل 

ماجرا را تحت‌الشعاع قرار دهد.
تیم ملی مقابل بلژیک ابتدا باید 
یک تیم سختگیر باشد. تیمی که 
منفذهای خود را ببندد. تیمی 
که فاصله خطوط را به حداقل 
برساند. تیمی که در لایه‌های 
دفاعی خود منظم، دقیق و 
حتی بی‌اشتباه عمل کند.
بله، می‌شود بی‌اشتباه بود. 
فوتبال حرفه‌ای امروز بر پایه 
کاهش ضریب خطا بنا شده است. شجاع 
خلیل‌زاده، علی نعمتی، میاد محمدی، رامین 
رضاییان و مهم‌تر از همه هافبک‌های دفاعی 
تیم ملی، امشب مسئولیت بزرگی برعهده 
دارند. آنها باید بار دیگر همان شخصیت دفاعی 
فوتبال ایران را به نمایش بگذارند؛ شخصیتی که 
سال‌ها برای ساختنش زمان صرف شده است.
در این میان نقش علیرضا بیرانوند نیز بسیار 
پررنگ خواهد بود. دروازه‌بانی که با فوتبال 
بلژیک آشنایی دارد و تجربه بازی در سطح بالا 
را با خود به زمین می‌آورد. بیرانوند باید امشب 
سراپا هوشیاری باشد و مدام با مدافعان تیم ملی 

صحبت کند، فریاد بزند و هرگز نترسد.
امشب به وقت ایران و ظهر به وقت لس‌آنجلس، 
فوتبال ایران باید متفاوت ظاهر شود. فقط یک بازی 
عادی را پیش‌رو نداریم. این یک آزمون شخصیتی 
است. آزمونی برای تیمی که سال‌ها برای ساختن 

اعتبار خود تلاش کرده است.
اعتبار فوتبال ایران در بازی‌های بزرگ با به ثمر 
رساندن گل‌های زیاد به دست نیامده است. با نظم، 
مقاومت، انضباط و سختگیری‌های به‌خصوص 
دفاعی ساخته شده است. امشب زمان آن 
رسیده که این سرمایه بار دیگر به نمایش 

گذاشته شود.

فوتبال  کارشناس  جلالی،  مجید 
کشورمان با اشاره به تساوی ایران 
است  مدعی  حالا  نیوزیلند  برابر 
بازی سخت  دو  از  عبور  برای  که 
پیش‌رو و به‌خصوص بازی امشب 
مقابل بلژیک می‌توان از شکل بازی 
مهار  در  موفقیت‌شان  و  مصری‌ها 
ستاره‌های بلژیکی الگو‌برداری کرد. 
جلالی انتظار دارد که در این بازی 
اشتباهات فردی بازیکنان کاهش یابد 
و مدافعان تیم ملی هم به‌راحتی در 
مصاف با مهاجمان نامی حریف دریبل 
نخورند. او شکل بازی تیم بلژیک را به 

اسپانیایی‌ها نزدیک می‌بیند.
 

بازی با نیوزیلند را به‌راحتی از دست 
دادیم.

با تساوی در بازی اول شانس صعودمان 
کم شد. برای صعود باید با ترکیب 
بهتری به زمین می‌رفتیم. در نیمه 
دوم تغییراتی را انجام دادیم ولی کار 
سخت شده بود. ما برای برنده شدن 
اول نباید گل می‌خوردیم. آنها در اولین 
حمله دروازه ما را باز کردند و وقتی از 
حریف عقب می‌افتادیم کار ما سخت 
می‌شد. وقتی توپ را در اختیار داشتیم 
تیم خطرناکی بودیم اما وقتی توپ 
در اختیار ما نبود تیم آسیب‌پذیری 
نشان می‌دادیم. باید از بازیکنان خلاق 
و تکنیکی بیشتر استفاده می‌شد. 
اما هرچه بود آن بازی و دو امتیاز 

حساسش از دست رفت.

و امشب با بلژیک بازی داریم.
آن تساوی شرایط را برایمان سخت 
کرد و حالا باید بلژیک را شکست 
دهیم. معمولاً در 90درصد دوره‌هایی 
که در جام جهانی حضور داشتیم 
بازی اول ما ضعیف‌ترین و دیدار سوم 
ما بهترین بازی بوده است. بلژیک در 
تمام خطوط با حساب و کتاب بازی 
می‌کند. آنها در خط حمله بازیکنی 
دارند که کمتر تیمی مثل آن را دارد. 
در بازی بلژیک باید با مهاجمی مواجه 
شوی به اسم دوکو. مقابل او به دفاعی 
نیاز ‌داری که در یک‌به‌یک دریبل 
نخورد، نه دفاعی که در یک به یک 
بتواند دریبل بزند. 85درصد به قابلیت 
دریبل نخوردن نیاز داری. باید ببینید در 
آن بخش چه کسی بهتر است. در بازی 
امروز باید مدل دفاع کردن ما عوض 
شود. مثل مصری‌ها که این بازیکن 

توسط آنها مهار شد.
 می‌شود توضیح بیشتری ارائه کنید؟

مصری‌ها برای مهار تیم بلژیک، بویژه 
برای مهار جرمی دوکو، اقداماتی 
انجام ‌دادند که می‌تواند الگوی خوبی 
باشد. بلژیک زمانی دچار مشکل شد 
که جرمی دوکو به‌طور کامل مهار 
شد. حتی گلی هم که بلژیک به ثمر 
رساند، حاصل یک لحظه غافلگیری 
تیم مصر بود و در غیر این صورت مصر 
می‌توانست برتری خود را حفظ کند. 
روشی که مصر به‌کار گرفت باید به‌طور 
دقیق آنالیز و جزئیات آن استخراج 
شود، زیرا می‌تواند الگوی مناسبی برای 

مهار این مهاجم باشد.
شکل فوتبال‌شان به کدام کشور 

نزدیک یا شبیه است؟
مدل بازی این تیم نزدیک به اسپانیا 
است. شما اگر بررسی کنید به این 
نتیجه می‌رسید که روش تمرینی اسپانیا 

به کشورهای دیگر هم سرایت کرده و 
بلژیکی‌ها هم از آنها اقتباس کرده‌اند. 
به همین دلیل بازیکنان زیادی را به 
سراسر دنیا ترانسفر می‌کنند. باید برای 

این بازی استراتژی داشت.
آقای جلالی مدل بازی با استراتژی 

بازی چه تفاوتی‌هایی دارد؟
مدل بازی یعنی اینکه تیم شما چه 
سبکی بازی می‌کند یا مثاً دفاع‌تان 
را کجا نگه می‌دارید یا مثلاً به شیوه 
دفاع- ضدحمله بازی می‌کنید. اما 
استراتژی یعنی اینکه شما برای هر 15 
دقیقه چه برنامه‌ای دارید یا اینکه برای 
کدام دقایق بازی چه تعویض‌هایی 

انجام می‌دهید.
چه راهکاری را برای این دو بازی 

حساس پایانی پیشنهاد می‌کنید؟
همان‌طور که گفتم بسیار مهم است 
که تدابیری اتخاذ کنیم که در درجه اول 
در این بازی‌ها گل دریافت نکنیم. حتی 
در دیدار مقابل نیوزیلند هم باید چنین 
رویکردی را در پیش می‌گرفتیم. وقتی 
گل نخوریم، شرایط متفاوت خواهد 
شد. برای رسیدن به این هدف، مجبور 
خواهیم بود در ترکیبی که مقابل 
نیوزیلند به میدان رفت، تغییراتی ایجاد 
کنیم و ممکن است دو یا سه تغییر در 

ترکیب تیم داشته باشیم.

بلژیک و ایران پس از دو تساوی متفاوت، آماده بازی در 
هستند. لس‌آنجلس 

بلژیک در بازی‌ای که مقابل مصر ابتدا از حریف 
عقب بود، نسبتاً کند ظاهر شد و تنها پس از 
اینکه روملو لوکاکو، گلزن رکورددارش به زمین 
آمد و بازی را به تساوی کشاند، انگیزه گرفت.
 در همین حال، ایران در یک بازی فوق‌العاده 

و نفسگیر مقابل نیوزیلند قرار گرفت و 
رامین رضاییان، مدافع راست تیم 

نقش مهمی در بازی ایفا کرد. 
نکته مهم اینکه مسائل خارج از 
زمین همچنان بر گفت‌و‌گوها در 
مورد ایران غالب است اما یوزها 
در زمین نشان داده‌اند که یک 
واحد تهاجمی هیجان‌انگیز به 

شمار می‌آیند که قادر به ارائه 
فوتبالی با کیفیت بالا هستند. 
آنها می‌خواهند این کار را دوباره 
مقابل تیم سرشناس‌ بلژیک 

انجام دهند.
چارلز  بلژیک  ملی  تیم  در 
دکتلائره یک فوتبالیست خوب 
و یک بازیکن آینده‌دار در خط 
حمله است اما به‌عنوان یک 
مهاجم هدف، جلوتر از کوین 

دی‌بروینه، جرمی دوکو و لئاندرو 
تروسارد... در مقابل تیمی که عقب 

می‌نشیند، در هوا فیزیکی است و به 
خوبی سازماندهی شده، به اندازه 
کافی مؤثر نیست. همه این ویژگی‌ها 
دقیقاً همان چیزی است که خط 

دفاعی ایران از آن برخوردار است. در 
مسابقه قبلی کریس وود با یک بازی 
دفاعی فیزیکی جدی، این خط دفاع 
را آشفته کرد. با توجه به اینکه به نظر 
می‌رسد روملو لوکاکو فقط می‌تواند از 

روی نیمکت یک گزینه تأثیرگذار باشد 
- که پس از مصدومیت‌های فصل قبلش 

قابل درک است - این به رودی گارسیا 
بستگی دارد که جایگزینی پیدا کند 

تا به بلژیک در خط حمله تیزبینی 
بیشتری بدهد.

بلژیک به دنبال فراموش کردن خاطره جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر است؛ جامی که در آن به‌عنوان یکی از مدعیان 
قهرمانی مطرح بود، اما در مرحله گروهی حذف 
شدند. انتظار می‌رود آنها در مقابل ایران، به 
رهبری هافبک باتجربه کوین دی‌بروینه، وینگر 
هیجان‌انگیز جرمی دوکو و دروازه‌بان بلندقامت 
تیبو کورتوا، رویکرد تهاجمی‌تری در پیش 

. ند بگیر
روملو لوکاکو در حال حاضر به‌عنوان 
ح  انتخاب اول مهاجم نوک مطر
نیست و چارلز دی‌کتالائره در مقابل 
مصر خط حمله را رهبری ‌کرد، 
اگرچه این مهاجم ناپولی بعد 
از گذشت یک ساعت از بازی 
خارج شد، زیرا گارسیا سعی 
داشت هر سه امتیاز را از آن خود 
کند. دی‌کتالائره اوایل این هفته 
)حدود پنج روز قبل( تمرین 
تیمی را از دست داد و با بانداژ 
دیده شد اما انتظار می‌رود برای 
بازی مقابل ایران در دسترس 

. شد با
تیبو کورتوا یکی از ستاره‌های 
هم  هنوز  که  است  قدیمی 
باکیفیت است و توماس مونیه 
هم مدافع راست خواهد بود. 
ناتان انگوی و برندون مچله مدافعان 
میانی هستند. تیموتی کاستانیه نیز 
می‌تواند جایگاه خود را در دفاع چپ 
حفظ کند، اگرچه ماکسیم دی‌کوپر از 
برایتون نیز می‌تواند به ترکیب اصلی 
اضافه شود. از سوی دیگر آمادو اونانا 
و یوری تیلمانس به خط میانی بلژیک 
حال و هوای لیگ برتر می‌دهند، در 
حالی که لئاندرو تروسارد در بازی مقابل 
مصر از سمت راست وارد زمین شد تا 
خود را به ترکیب اصلی برساند. انتظار 
می‌رود این اتفاق یک بار دیگر رخ دهد.

ترکیب احتمالی بلژیک )4-2-3-1(: 
کورتوا، مونیر، انگوی، مچله، دی 
کوپیر، اونانا، تیلمنس، تروسارد، 

دی‌بروینه، دوکو، دی‌کتالائره

در  دوستان  از  یکی  وز  امر  
تیم ملی  تحریریه می‌گفت 
همیشه مقابل تیم‌های قوی‌تر 
بازی می‌کند. حرفش  بهتر 
همینجا قطع شد اما می‌شود 
با  بازی  مثال‌هایی زد. مثاً 
آرژانتین 2014 یا جدال مقابل 
اسپانیا 2018. هر دو تیم مدعی 
قهرمانی آن تورنمنت‌ها بودند 
که اولی در فینال به آلمان 
باخت و قهرمان نشد اما دومی 
همه پیش‌بینی‌ها را خراب کرد 
و با باخت به روسیه میزبان در 
ضربات پنالتی به مراحل بالا 
نرسید. تیم ملی در تورنمنت 
2018 مقابل پرتغال هم نمایش 
باکیفیتی ارائه داد و شاید از این 
سه بازی مقابل تیم‌های رنک 
اول دنیا بتوان به‌عنوان بهترین 
نمایش‌های تیم ایران در ادوار 

جام جهانی یاد کرد.
نس  ش‌شا خو ید  شا لا  حا
باشیم که قدرتمندترین حریف 
همگروهی‌مان یا تیمی که در 
سید یک گروه قرار دارد نه شبیه 
اسپانیای 2018 است نه آرژانتین 
2014. این بلژیک حتماً از آلمان 
چیز   2 0 0 6 یک  مکز و   1 9 9 8
بیشتری ندارد. این تیم بلژیک 
از آن تیم رؤیایی 2014 و 2018 
فاصله زیادی گرفته و حتی شبیه 
تیم ‌2022 هم نیست. تیم رودی 
گارسیا خوش‌شانس بود که در 
بازی نخست به مصر نباخت و 
نمایشی ناامیدکننده ارائه کرد و 

حالا می‌توان با صراحت گفت، 
بلژیک هیولایی که تا همین 
امروز برخی سعی در بزرگنمایی 
توانایی‌هایش داشتند نیست. 
در واقع تیم ملی می‌تواند از 
این بازی بزرگ دست پر بیرون 
بیاید به شرط اینکه چند اصل را 
کامل و بدون نقص رعایت کند.
1( تمرکز صددرصدی: مسائل 
غیرفوتبالی و موارد تحمیلی 
بر تیم ملی و مشکلات ایجاد 
شده ذهن تیم را درگیر کرد و 
همچنان مواردی وجود دارد که 
می‌تواند دست‌وپا گیر باشد اما 
برای موفقیت در این مسابقه 
بزرگ تمرکز صددرصدی داشت 
و به چیزی غیر از فوتبال فکر 
نکرد. هدف کاماً مشخص 
است و هر چیزی که قرار باشد 
تیم ملی را از آن دور کند نباید 
بولد شود و موفقیت تنها در 
صورتی به دست خواهد آمد که 
همه اعضای تیم روی هدف خود 

باشند. کاملاً متمرکز 
2( ترکیب و سیستم درست: با در 
نظر گرفتن مشکلات بازی قبل 
اتخاذ  بلژیک،  توانمندی‌های  و 
سب‌تر  منا کیب  تر و  سیستم 
می‌تواند تیم ایران را به آنچه 
می‌خواهد امیدوار کند. سیستم و 
ترکیبی که نه صرفاً تدافعی باشد 

نه ریسکی و پرخطر.
3( بدون ترس بازی کنید: تنه به 
تنه شدن با ستاره‌های گرانقیمت 
بلژیک که بیشترشان در لیگ برتر 
انگلیس و سری آ جزو بهترین‌ها 
هستند در وهله نخست می‌تواند 
ترسناک باشد اما تیم ملی آن‌قدر 
بازیکن باتجربه دارد که انتظار یک 

نمایش بی‌پروا را از بازیکنان داشته 
باشیم. موفقیت در جام جهانی و 
انگیزه‌های شخصی در این آوردگاه 
بزرگ آن‌قدر انگیزه و اشتیاق ایجاد 
خواهد کرد که منتظر دیدن همان 
بازیکنان نیوزیلند اما منقلب شده 

در زمین باشیم.
 : ع ممنو ی  فرد ت  ها شتبا ا  )4
بزرگ  فوتبالیست  بزرگ  بازی 
می‌خواهد. تمام 26بازیکن تیم 
ملی جزو بهترین‌های فوتبال 
ایران به حساب می‌آیند و حتی 
اگر برخی‌شان فرم خوبی نداشته 
باشند نمی‌توان بر قابلیت‌های 
فنی‌شان چشم پوشید. با وجود 
این هر بازیکنی که در این مسابقه 
به میدان می‌رود باید بهترین ورژن 
خود را به زمین برده و هیچ‌کس 
حق اشتباه ندارد. اشتباه فردی 
مقابل بازیکنان گرانقیمت بلژیک 
حکم خودکشی خواهد داشت 
و قرار نیست اینجا جام برای ما 

تمام نشود.
5( پلن‌های متفاوت برای 
شرایط متفاوت: با وجود تمام 
برنامه‌ریزی‌ها، اتخاذ استراتژی 
و تدابیر لازم، توپ می‌تواند به 
هیچ‌کس  که  بچرخد  شکلی 
پیش‌بینی‌اش نکرده اما کادرفنی 
تیم ملی باید برای هر شرایطی 
پلن‌های متفاوت داشته باشد. در 
واقع همان‌قدر که بازیکنان باید 
در مصاف با ستاره‌های بلژیک، 
فوق‌العاده بی‌اشتباه و بااعتماد 
به نفس بازی و از تجربه خود به 
نحو احسن استفاده کنند مربیان 
هم باید در سخت‌ترین شرایط 
بهترین تصمیمات را بگیرند و برای 

هر موقعیتی آماده باشند.
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